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A Baranya Megyei Tájékozódási Futó Szövetség Elnöksége 2014. év elején határozta 

el, hogy Baranyában 10 év után ismét Hungária Kupát rendezne Orfű központtal. A rendezés 
elnyerése iránti pályázatot 2014. év októberében nyújtottuk be, még az évben a rendezésre 
megbízást elnyertük. 2015-ben kértük még, hogy a verseny első napja világranglista verseny 
is legyen, ezt a jogot megkaptunk. 

2016. év elején került sor a helyszínek kijelölésére. Az első-második napi területnek, 
célnak, parkolónak Orfűn, az úgynevezett az un. barlangkutató ház melletti rétet, illetve a Kis-
tó melletti Kempinget jelöltük ki, a versenyterepnek Bános Lóré térségét, illetve a Vízfői te-
repet terveztük. Ez ügyben az orfűi polgármesterrel és a Klub-Orfű vezetőivel kellett megálla-
podnunk. A harmadik napi verseny Orfűn a Rácz tanyára, illetve ettől délre, Szuadó terepre 
került. A verseny negyedik-ötödik napját Abaligettől délre, az úgynevezett Szarvaskút és 
Szuadó területre terveztük. A község polgármesterétől elkértük ehhez célterületnek az 
abaligeti kempinget. 

Versenyjelentkezési helynek Augusztus 11-re az Orfűi Polgármestertől a polgármeste-
ri hivatal épületét kértük el. A többi napra a Panoráma kempinget terveztük rendezvényi szín-
helynek. 

Ez után került sor a különféle engedélyek beszerzésére 2016 évben, illetve egyes ese-
tekben 2017 évben. Az 1-5. nap terepére a Baranya Megyei Kormányhivatal Környezet- és 
Természetvédelmi Főosztály Környezet és Természetvédelmi Szakértői Osztályától és 
 a Mecseki Erdészeti Zrt.-től kértünk és kaptunk engedélyt. Bejelentettük a versenyt az illeté-
kes Vadásztársaságnak is. 

Ahol a versenyterület magán tulajdonban van, a tulajdonosokat kerestük meg, hogy te-
rületükön a versenyzők átfutását engedélyezzék, ezt mindenütt meg is engedték.  

A verseny kiírását 2016 Novemberében véglegesítettük, feltettük a verseny 2016. 
Decemberétől üzemeltetett honlapjára, illetve elküldtük az általunk ismert nagyobb magyar és 
külföldi egyesületnek. Ezen túlmenően a versenyt hirdető feliratokat, plakátokat. szórólapokat 
helyeztünk el a tavaszi hazai versenyek céljaiban.  

Az öt napos tájfutó verseny mellett kiegészítő versenyeket is szerveztünk: 
− Trail-O versenyt 49 fő részvételével, 
− Mobilos tájfutó versenyt is saját versenybíróinkkal, önálló térképen 57 pár-

ral,114 fővel, 
− Éjszakai verseny is volt, ahol 49 fő indult, 
− A sörváltóra 38 párt, 76 főt neveztek. 

A verseny ideje alatt szerveztünk egyéb rendezvényeket is, pl.: villányi bor-túra, bar-
langlátogatás Abaligeten, és Orfűn, pécsi séták idegenvezetéssel, a kempingben Pélmonostori 
horvát táncegyüttes előadása a sárgapóló osztás előtt stb. 
 

A versenyre az említett terepekről részben új, részben felújított térképek készültek. A 
térképek 2016. év Decemberétől 2017. Június elejéig kerültek javításra és rajzolásra. A ver-
senyre az első napra teljesen új kivágat került kihelyesbítésre, és a második nappal közös be-
futórész is teljesen új helyesbítés lett, így újra használatba tudtuk venni a Vízfő barlang feletti 
területet, amit eddig az erdő felújulása miatt nem használtunk. A harmadik-negyedik-ötödik 
napokra teljesen átnézett és felújított térképek készültek. 

Külön térkép készült Orfűn a kísérő versenyhez a Kalaphegyen, továbbá egy meglévő 
térképre edző pontokat rajzoltunk a Közép-Mecsekben, a Keresztkunyhó környékén. 

2017. Február-Júniusban került sor a pályák kitűzésére, Júliusban az ellenőrzésekre. A 
versenyen négy újonc versenybírót bíztunk meg pályakitűzői feladatokkal. Ők többnapos, és 
ilyen magas létszámú versenyt még nem tűztek, de segítségként a pályakitűzők munkáját dr. 
Pavlovics Gábor (aki a 3. nap pályakitűzője is volt) és Viniczai Ferenc segítette és irányította. 
A térképek nyomdába rendezését a kiadással járó feladatokat is Viniczai Ferenc végezte el és 
fogta össze. 

A térképek nyomdába küldését, a kiadással járó feladatokat is Viniczai Ferenc végezte 
el és fogta össze. 



Augusztus 2. után került sor a térképek nyomtatására. Ezzel párhuzamosan készültek a 
pótszimból-listák is nyomdai úton. Az 51 kategória részére naponta átlag 35-38 pálya került 
kitűzésre 60-80 ellenőrzőpont felhasználásával. 

A versenyzők részére a szállást az orfűi kempingben biztosítottuk, kb. 300 fő részére, 
továbbá az orfűi iskola tornatermében 90 főnek és egy külön épületben 25 főnek (rendezők-
nek). A többi versenyző és kísérőik Orfűn és környékén egyénileg szerzett szállást, melyhez 
segítséget nyújtottunk. 

A kiírásban kért módon a nevezések nagy része 2017. Június 1-ig, majd egy jelentős 
rész Július 1-re beérkezett. Júliusban 25-ig is érkezett még kisebb számú nevezés. 

Ezt követően, az ellenőrző bírókkal egyeztetve került sor Július 27-n a sorsolásra, 
majd a rajtlista közzétételére. 

Az értesítő 2017. augusztus 1-re készült el és még az nap, egy nap csúszással nyilvá-
nosságra került. 

Augusztus 2-n küldtük el a térkép és rajtszám nyomtatási anyagot Máté Istvánnak. A 
kész anyagot másnap meg is kaptuk. Az ez után érkezett, elkésett nevezéseket már csak a je-
lentkezéskor, az üres helyekre osztottuk be. 

2017. augusztus 7-n 10-22 óra között történt a jelentkeztetés az orfűi Faluházban (Pol-
gármesteri Hivatal), a módosításokkal, valamint a kiegészítő programra való jelentkeztetéssel 
együtt. Ez simán lezajlott, kezdeti bizonytalankodás után. A jelentkeztetés Augusztus 8-n, az 
első napi célban folytatódott. Már Augusztus 4-től a Fehérkút környéki edzőterep egész nap a 
versenyzők rendelkezésére állt. 

Augusztus 7-n délelőtt megkezdtük a technikai felszerelés kiszállítását Pécsről, és az 
első két napi cél felállítását az Orfűi Barlangkutató réten.  

A továbbiakban nagy munkát jelentett az Augusztus 9-i, délutáni költözés a Rácz ta-
nyára, majd 10-n délután a továbbköltözés Abaligetre, végül 12-n a délutáni gyors bontás. E 
munkákkal párhuzamosan folyt a pályák felvezetése, bontása, frissítő pontok telepítése, stb. A 
veszélyes helyeket a pályán körülszalagoztuk. 

Minden versenynap a célban mosdási lehetőséget, ivóvizet, WC-t, büfét (meleg étel-
lel), a rajtba menet vizet biztosítottunk. Megoldottuk a 75 év felettiek kiszállítását a rajtokba. 
Az időjárás a verseny ideje alatt: az első 4 nap nagyon meleg volt, az 5. napon hűvösebb lett 
minimális esővel. 

Első nap, a Mecsek Háznál világranglista futam is volt. Indult 1171 fő, a lebonyolítás 
zökkenőmentes volt. A WRE futamot a lányoknál az itt edzőtáborozó finn, 2016-ban junior 
VB győztes Anna Haataja nyerte, míg a férfiaknál a PVSK kapcsolata révén érkezett 2013-
ban junior VB 4. helyezett finn Aleksi Anttolainen nyerte. 

A második napi verseny ugyanitt került lebonyolításra 1183fő befutóval.  
A harmadik napon a Rácz tanya területén rajtolva és ide befutva 1183fő befutását re-

gisztráltuk két és fél óra alatt.  
A negyedik napon Abaligeten, a kempingbe telepítettük a célt. E napon is 1183 befutó 

volt  
Az ötödik nap, a cél szintén a kemping területén volt, a verseny vadászrajttal indult. 

Az egyes kategóriák versenyüket 0 és 105 perc között kezdték. E napon 959 befutás volt. 
A pályákon elért győztes idők általában a harmadik és a negyedik napot kivéve a ter-

vezettnél hosszabbak voltak, főleg a nőknél. Ez az 5. napon is így volt, bár kisebb mértékben 
mint az első két nap. A harmadik és negyedik nap viszont alig volt túllépés, persze e napokon 
is inkább a női pályákon. 

A verseny során a számítógépes SI rendszer zökkenőmentesen működött. Az eredmé-
nyeket folyamatosan (minden nap) helyszíni kivetítőn, WI-FI-n közvetítettük. Az utolsó beér-
kező után az eredményeket azonnal feltettük a honlapra illetve az MTFSZ adatbázisába. Papír 
alapon az eredmények este a kempingben illetve a másnapi célban kerültek kifüggesztésre. 
Minden versenynap után elkészítettük a Route Gadget-t, lehetőséget biztosítva a versenyzők-
nek pályájuk berajzolására. 

Minden nap rendeztünk a gyermekek részére szalagozott pályán, de térképpel és bó-
jákkal versenyt. Naponta 200-250 fő indult ezeken az eseményeken. Eredményközlés nem 
volt, viszont mindenki kapott szponzori ajándékot. Mindennap volt verseny alatt óvoda is, 20-
25 fővel. A célban 1. és 2. nap a befutóknak labirintus, a 3. nap szerencsefutam pálya állt ren-
delkezésére. 



Minden nap a 100., 200., stb. befutó kisebb szponzori ajándékot kapott. 
A nagyszámú személygépkocsi parkolását a kisebb zökkenőkkel sikerült megoldani, 

az első két nap két helyen volt elég a parkolóhely, a 3. nap az orfűi elágazás feletti réten ké-
nyelmesen elfértek a kocsik a füves területen, és a 4.-5. napon is sikerült Abaligeten a tavak 
környezetében elhelyezni a gépkocsikat. 

Minden nap tartottunk un. sárgapólós eredményhirdetést a Panoráma Kempingben a 
győztesek részére a napi eredmények alapján. Első nap ezzel egybekötve volt a világranglista 
verseny eredményhirdetése is, valamint külön hirdettünk elsőnapi eredményt az elmúlt évben 
elhunyt baranyai versenyzőkre emlékezve négy kategóriában. 

Az ötödik nap, a verseny befejezése után minden kategória első 3 helyezettje kapott 
Zsolnay kerámiát és különféle szponzori ajándékot. 

A verseny során írásos óvást nem adtak be, néhány szóbeli reklamáció érkezett kisebb 
rendezési hibák, illetve egyedi problémák miatt, pl.: 2-3 jelentkező szóban kifogásolta, hogy a 
kiírás szerint a korábban nevezők, alacsonyabb nevezési díjat fizettek –ha előre át is utalták 
ezt. A versennyel összefüggésben súlyosabb sérülés nem történt, a mentők a helyszínen ellát-
ták a hozzájuk fordulókat. 

A versenyen összesen 1389 fő indult el, (ebből 27% ifi, 13% felnőtt, szenior 36%, a 
nyíltban indulók 26%-ot tettek ki (őket nem lehet kor szerint beosztani), ez 5679 indulást je-
lentett. Az indulók fele férfi, egyharmada nő, a többi nyílt kategóriás volt. Az indulók két-
harmada minden nap indult. Az indulók közül 199 fő volt külföldi, 32 országból. A verseny-
zők 149 klub tagjai voltak (és nagyszámú egyéni induló is volt). A rendezők száma naponta 
70-80 fő között mozgott. 
 
 
Pécs, 2017. Augusztus 26. 
 
 
 

    Dr. Kiss Endre 
Versenybíróság Elnöke 


